

李克强主持召开国务院常务会议，部署深入推进以人为核心的新型城镇化，除超大城市外——

# 全面放开高校毕业生落户限制

新华社北京1月24日电 国务院总理李克强1月22日主持召开国务院常务会议，部署深入推进以人为核心的新型城镇化，更大释放内需潜力；确定进一步化解钢铁煤炭行业过剩产能的措施，促进企业脱困和产业升级。

会议指出，城镇化是中国发展最大的潜力所在。按照国家新型城镇化规划要求，抓住农民工融入城镇这一关键，通过深化改革加快推进新型城镇化，既是重大民生工程，也有利于扩大有效投资和消费，促进城乡、区域协调发展。会议确定，一是放宽农业转移人口落户条件，探索进城落户农民对土地承包权、宅基地使用权和集体收益分配权的依法自愿有偿退出机制。除极少数超大城市外，全面放开高校毕业生、技术工人、留学回国人员等落户限制。国务院已颁布居住证暂行条例，各地要结合本地实际，抓紧制定细则，使有别于以往各类居住证、含金量更高的居住证制度覆盖全部未落户的城镇常住人口，让他们尽早享受在居住地享有义务教育、就业、医疗、法律援助等多项基本公共服务。二是加快城镇棚户区和危旧房改造，提高棚改货币安置比例。将棚改政策支持范围扩大到全国重点镇。降低准入门槛，吸引社会资本参与交通、地下管网等建设。运用“互联网+”推进智慧城市建设，提高公共服务和公共安全保障水平。三是扩大新型城镇化综合

试点范围，积极发展中城市，开展赋予镇区人口10万以上的特大镇部分县级管理权限试点，以特色城镇发展带动脱贫攻坚和新农村建设。四是完善土地、城镇住房等制度，鼓励地方利用财政资金和社会资本设立城镇化发展基金。财政转移支付、城镇建设用地上增加规模与农业转移人口市民化挂钩，中央预算内相关投资向转移人口落户较多的城镇倾斜。为“新市民”更好融入“新城镇”创造条件。

会议认为，坚持用法治和市场化手段，化解钢铁煤炭行业过剩产能，是推进供给侧结构性改革的重要举措，对推动行业结构优化、脱困升级，具有重要意义。会议决定，按照市场

倒逼、企业主体、地方组织、中央支持的原则，一是以更加严格的安全、环保、质量、能耗等标准，依法依规推动落后产能限期退出，引导企业通过兼并重组、转型升级、搬迁改造等主动退出产能。在近几年淘汰落后钢铁产能9000多万吨的基础上，再压减粗钢产能1—1.5亿吨；较大幅度压缩煤炭产能。二是严控新增产能。严格督查落实国家2013年有关停止备案新增产能钢铁项目的决定。原则上停止审批新建煤矿、新增产能的技改和产能核增项目。三是完善支持政策。设立工业产业结构调整专项奖补资金，按规定对地方化解过剩产能中的人员分流安置给予奖补。支持金融机构做好呆账核销和抵债资产处置，完善不良资产批量转让政策。支持

## 全国检察长会透露反贪动向：严查基层换届拉票贿选

新华社北京1月24日电 (记者 陈菲) 全国检察长会议23日在北京召开。记者从会议上获悉，今年检察机关查办和预防职务犯罪将有一系列重大新动向。

——坚决查办影响重大改革举措落实的职务犯罪

会议强调，各级检察机关要坚持有腐必反、有贪必肃不动摇，坚决查办危害经济发展环境、影响职务犯罪专项工作、严肃查处基层腐败犯罪，依法惩治群众身边的“蝇贪”。

——严查基层换届选举拉票贿选犯罪

会议强调，严肃查处和积极预防市县乡领导班子换届选举中拉票贿选、买官卖官、权钱交易等犯罪，确保换届风清气正。针对群众反映强烈的为官不为、为官乱为问题，加大查办渎职侵权犯罪力度。

——建立国际追逃追赃常态化机制

会议指出，要在中央统一领导下，加强与境内外执法司法机构合作，坚持追逃与防逃、追逃与追赃并重，建立国际追逃追赃常态化机制。

——重视剖析系统性、塌方式腐败案件

会议提出，紧紧围绕办案强化和改进职务犯罪预防工作，推动预防工作向办案过程前移，加强释法说理；重视剖析系统性、塌方式腐败案件，促进预防治理。要大力加强侦查信息化建设，加快推进职务犯罪侦查与预防信息平台建设，探索实行规范化取证、精细化初查、专业化审讯、信息化依托、集约化办案模式。

## 公安部：清理不合法不合理证明

新华社北京1月24日电 23日至24日在京召开的全国公安厅局长会议提出，要借鉴吉林等地清理整顿规范派出所办证证明等有益做法，积极会同有关部门，全面清理取消不合法不合理的各种证明和收费项目。

记者从会议上获悉，为切实解决办证难、办事难等群众反映强烈的突出问题，近日公安部推出了简化优化服务流程方便群众办事创业的28项措施，印发了窗口单位规范化建设指导意见，下一步还将就改进和规范派出所出具证明工作出台具体意见，分别取消一批、规范一批。

此外，在抓好已出台便民利民政策措施落实的基础上，各级公安机关将深入推进“放、管、服”工作，深化行政审批制度改革，建立健全行政审批事项定期清理和行政审批权力清单制度，进一步精简审批事项、优化服务流程。



1月24日，朱仙镇木版年画传承人郭太运在河南开封博物馆的工作室内制作年画。

1月22日至26日，由文化部认可、淘宝众筹联合“故宫淘宝”发起的非物质文化遗产众筹项目上线。众筹项目的年货产品由“故宫淘宝”提供设计方案，高密剪纸、朱仙镇木版年画、内联升老布鞋等非遗传承人手工制作。

■新华社发

## 广州城区降下新中国成立以来首场雪

新华社广州1月24日电 (记者 王攀 吴涛) 广州下雪了！24日中午，正在午饭节点的广州人放下了碗筷，跑出家门，在空中又跳又叫，迎着漫天飘舞的雪花。雪花落在人们的肩上、头上、衣服上，变成了这个“最冷冬天里”最暖人的“白色礼物”。

广东省气象局气候中心首席预报员伍红雨说，上一次广州地区下雪，要追溯到1967年。当时，广州市北边郊区的从化、花都等地地下过雪。广州城区下雪，还是“新中国成立以来头一回”。

伍红雨说，这次下雪与去年的极端厄尔尼诺现象有关，“被北太平洋暖空气挤压的北极涡旋冷空气分裂后南下，影响到包括广州在内的中低纬度地区，造成了这次‘破历史记录’情况的出现。”

“就广东来说，从1月1日到1月23日的气温看，这大半个月的日平均气温已经比常年平均气温高出整整1℃，气温整

全国高级法院院长会议提出2016年积极推进法官职务套改工作

# 法官等级将与行政职级脱钩

据新华社北京1月23日电 记者23日从最高人民法院获悉，2016年，我国将完善法官职级等基础性改革的配套制度，抓紧研究制定相关试点方案具体实施办法，实行法官等级与行政职级脱钩。此外，我国法院将积极稳妥开展审判分离改革试点工作，推动在各级法院探索设立执行裁判庭，探索执行实施机构实行警务化模式。

**建立法官单独序列管理及工资制度**

23日召开的全国高级法院院长会议提出，各级人民法院要积极推进法官职务套改工作，推进法官单独职务序列及工资制度改革试点，认真落实中央确定的试点方案，积极配合相关部门抓紧研究制订试点方案具体实施办法，实行法官

等级与行政职级脱钩，建立有别于其他公务员的法官单独序列管理及工资制度。

“坚持激励与约束并举，鼓励办好案、多办案，鼓励优秀人才安心基层工作。”会议提出。

记者同时了解到，全国各高级法院2016年将继续推进以司法责任制为核心的四项改革试点。严格落实司法责任制改革意见，切实推进审判权力运行机制改革，研究制定法官惩戒办法、审判委员会制度改革意见，配合中央政法委员会制定错案认定、责任追究问责、保护司法人员依法履职的意见。

会议还提出，要积极推进以审判为中心的诉讼制度改革，把推进庭审实质化和改革庭审方式结合起来，推动提高证人出庭率、律师辩护率，让

控辩审三方围绕庭审程序开展活动，防止庭审走过场。及时研究解决立案登记制改革后出现的新情况新问题，防止“立案难”反弹或转化为“诉讼难”。积极推进人民法院组织机构改革，大力推进跨行政区划法院改革，克服诉讼“主客场”现象，平等保护外地当事人合法权益。

**探索设立执行裁判庭**

会议提出，2016年将进一步提升执行工作水平，保障人民群众权益真正得以实现。

会议要求，要推进执行工作职业化、规范化、信息化，实现严厉打击拒执罪、反规避执行、反消极执行和反干预执行常态化，大力推行被执行人财产申报制度，切实维护胜诉当事人合法权益。加强执行规范化建设，围绕委托执行、网络拍卖、公证债

权文书执行等问题加强研究和指导，适时制定规范性文件，加大执行监督力度，提高各级人民法院的执行规范化水平。

会议提出，要全面使用最高法院统一开发的执行案件流程信息管理系统，强力推进网上办案工作，确保所有执行案件的每个环节都在系统中全程留痕。进一步加强网络执行查控工作，推动全国各地商业银行、信用社等金融机构按照技术规范要求抓紧与执行查控专线进行连接，促进提升执行工作效率，降低执行成本，让被执行人的金融资产无处遁形。

**完善外逃贪官审理程序**

我国法院将完善对外逃腐败犯罪分子依法审理程序，加强与纪检、检察机关的沟通联系，积极参与海外追逃追赃工作。

会议提出，各级法院要正确理解和适用刑法修正案(九)及相关司法解释和指导意见，严厉打击贪污贿赂、滥用职权、失职渎职犯罪，加大对行贿犯罪的惩治力度，始终保持高压态势，进一步震慑腐败分子。

“要依法审理以贪污、截留、套取等手段侵害群众利益的案件，既打‘老虎’，又拍‘苍蝇’。”最高人民法院院长周强在会议上说。

## 阿拉斯加州南部7.1级地震 尚未有人伤亡报告

新华社旧金山1月24日电 据美国地质勘探局地震信息网消息，美国阿拉斯加州南部当地时间24日凌晨1时30分发生里氏7.1级地震。

美国地质勘探局地震信息网信息显示，此次地震震中位于阿拉斯加州最大城市安克雷奇市西南261公里处，震源深度为127.8公里。

据报道，一些居住在安克雷奇市的市民感受到30至45秒持续震动，一些社区还出现了断电情况，但目前还没有人员伤亡的报告。

太平洋海啸预警中心表示，此次地震震源较深，不会引发大规模海啸。

## 国土证注销公告

衡阳市蒸湘区人民法院于2016年1月20日向我局送达《协助执行通知书》、(2015)衡蒸执字第256-2号》和相应的《民事调解书》、(2015)衡蒸民一初字第363号》,要求我局将薛圣扬取得的坐落于衡阳市蒸湘区长湖街3号船山明珠803室的国土证:(衡国用2011B-08-43366号)的土地使用权过户到彭秋芳(身份证号:430403195703141023)名下。请薛圣扬自登报之日起十五日内将上述国土证提供到衡阳市政务服务中心国土局5号窗口办理注销登记。逾期我局将视为已公告注销废止。特此公告

衡阳市国土资源局  
2016年1月20日

## 清算公告

衡阳市金原纳米科技有限公司于2016年1月20日决定解散本公司，并于同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请本公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:贺小兰  
13973419310

## 关于办理相关房屋产权登记公告

衡阳市房地产总开发公司在雁峰区先锋路15-25号开发建设综合楼一栋,项目名称为先锋大厦A栋,总层数为10层。该项目未办理初始登记,根据购房住宅用协议书,开发公司于1992年将上述房屋先锋路15-25号先锋大厦A栋613房,建筑面积为80.00㎡,出售给肖祖英(430402195709172561)。现肖祖英持相关资料向我处申请办理产权登记,依据《房屋登记办法》相关规定。现予公告,如有异议,请在30日内提出。逾期,我处将按照相关法律法规为其办理产权登记手续,特此公告。

衡阳市房地产权产管理服务中心  
2016年1月21日

## 清算公告

衡阳紫薯源投资管理有限公司股东会于2016年1月22日决定解散公司,并同时成立了清算组。为保护本公司债权人的合法权益,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:张冬东  
联系电话:13575155362

## 衡南县森林资源流转信息公告

受衡南县江镇镇长冲村石头的委托,我中心发布公告如下:  
一、标的简介:1、交易标的类型:林地使用权;2、位置:位于衡南县江镇镇长冲村;3、面积:469亩;4、使用权年限:50年,流转期内,林地使用权和受让方营造的林木所有权、林木使用权归受让方。  
二、流转价格:保底价格人民币35.175万元。  
三、公告期限:2016年1月25日至2016年2月2日止,共7个工作日。  
四、对意向投资者的要求:1、投资者应当依法设立并有效存续的企业法人或年满18周岁且有完全民事行为能力的自然人;2、投资者诚实守信,没有不良信用记录,有良好的资金行为。  
联系人:胡元培 李振洲  
联系电话:0734-8551064  
衡南县林业产权管理服务中心  
2016年1月21日

## 遗失声明

阳红英(身份证:430404196408102022)依法领取的坐落石鼓区常胜东路40-42号常胜大厦706的房屋所有权证(证号:00109068号),建筑面积为92.45平方米的住宅。因不慎遗失,依据《房屋登记办法》第二十七条第二款之规定,特声明作废并申请补发。

## 下列证件 声明作废

- 1、市财政局发给李带的430403197803022020号会计从业资格证件
- 2、市国土资源局发给傅德胜的衡国用2009B-05-03194号国有土地使用证
- 3、湖南省公安厅发给李晓芳的警号为022099的人民警察证(有效期至2015年7月)
- 4、南京邦德骨科医院开出给何桂英的00557473号(发票代码为232001508110)江苏省地方税务局通用机打发票票联
- 5、中国人民银行来阳市支行发给来阳市蔡伦武术俱乐部的核准号为J5547000364401的开户许可证正本
- 6、中国人民银行衡阳市中心支行发给衡南县国土资源局盖国土资源所的核准号为J5542000024301的开户许可证正本
- 7、市石鼓区民政局发给邓桂喜的21161983号老年优待证
- 8、中国人民银行衡阳市中心支行发给广东星艺装饰集团湖南有限公司衡阳分公司的核准号为J55420002423301的开户许可证正本
- 9、南华大学发给林珏竹的1161055501556号就业协议书
- 10、王正南的22670829号老年优待证
- 11、市国税局珠晖分局发给湖南省衡阳市珠晖土产物资公司的国税字珠430402185087797号税务登记证正本
- 12、湖南衡阳新纪元置业有限公司房租专户印章(编号为4304070029225)壹枚
- 13、衡东县房产管理局发给何爱贤的东房权证字第00006760A号房屋所有权证
- 14、衡南县林业局发给衡南县宝盖镇车陂村六村民小组的431000213724号林权证
- 15、市蒸湘区民政局发给朱冬初的22360456号老年优待证
- 16、市财政局发给邓知虎的430523199208288019号会计从业资格证件
- 17、来阳市工商局发给来阳市鑫元宝金属实业有限公司的4304812000558号营业执照正本
- 18、来阳市工商局发给来阳蔡伦造纸有限公司的43048100000465号营业执照正本
- 19、衡阳县国土资源局发给衡阳陆达实业有限公司的预备案用(2004)字第A2004022号国有土地使用权证

## 临时检修停电预告

- 1、2016年1月26日预计时间8:00-18:00 110kV 高兴安10kV 高桥B线川口支线#001杆断路器后段线路(雁峰区七星小区、江景花园、岳屏砂石、雁南房产所、畅通驾校)停电检修。
  - 2、2016年1月26日预计时间8:00-18:00 110kV 高兴安10kV 高桥B线#052杆断路器后段线路(雁峰区御江帝景)停电检修。
  - 3、2016年1月26日预计时间9:00-18:00 10kV 永安开闭所10kV 永泉线船山西路二环路网柜#307断路器后段线路(蒸湘区万恒置业)停电检修。
  - 4、2016年1月26日预计时间9:00-18:00 10kV 永安开闭所10kV 永泉线船山西路二环路网柜#305断路器后段线路(银泰红城变电站)停电检修。
  - 5、2016年1月26日预计时间8:00-18:00 110kV 狮子山变10kV 狮大A线#075杆断路器后段线路(珠晖区体育中心、珠晖水厂、移动公司)停电检修。(以上停电线路遇下雨顺延一天)
- 若有变更,请您与电力客户经理联系或登录网址www.95598.cn查询;欢迎关注国家电网95598客户服务微信号“SGCC\_KHFW”、“雁城95598金耳朵”新浪及腾讯微博,您的关注,是我们最大的动力!
- 国网衡阳供电公司  
2016年1月25日